

ELŐFIZETÉSI DIJ:  
Egész évre 10 K — f  
Fél évre . 5 K — f  
Negyedre . 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
díjzabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

# ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilap

Megjelenik minden  
vasárnap.

Szerkesztőség és  
magónivatal:

ZALAEGERSZEG  
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

### „Meghalt a király!”

adták tovább a hírt titokzatos arccal, suttogó hangon a jó egerszegiek a napokban. Voltak sokan, akik nagyot nevettek a „legfrissebb” újságon, de akadtak olyanok is, akik elhitték a hallottakat és — természetesen — szállt az ének szájáról-szájra, hogy „Meghalt a király”!...

Csak a napokban járt Tisza István gróf miniszterelnök a királynál s örömmel ujságotha, hogy Őfelsége milyen pompás színben van. Csak most volt von der Goltz pasa kihallgatáson uralkodónknál s nem győzte magasztalni a kettős monarchia fejének viruló arcszínét, tökéletes egészségét és föltétlen bizodal-mát a jövőt illetőleg... És mégis mennyien vannak, akik elhiszik, hogy a király meghalt és hányan akadnak, akik meggyőződéssel tovább adják a hírt, nem felejtve el hozzátenni, hogy a szomorú esetet „magasabb érdekekre” tekintettel eltitkolják.

Jól mondta Bismarck, hogy sehol annyit nem hazudnak, mint vadászaton, választáson és háboruban. De éppen, mert háborús időben mérhetetlen súlyú események sokszor rohamlépésben követik egymást és meglepetés, fordulat bármely pillanatban beállhat: azon nem is igen van csodálni való, ha akadnak elegenden, akik az ilyen híreket elhiszik. Amint voltak szép számban, akik azt is elhitték, hogy hat millió (!) orosz lerakta a fegyvert, mert csapataink bekerítették őket. Máskor suttogni kezdték, hogy egy millió olasz katona jön segítségünkre — ezt is elhitték. És még mennyit elhitték!

Azon tehát ne csodálkozzunk, hogy az ily híreket elhiszik és tovább adják. Hanem — a meglehetősen gyakori félreértéseket leszámítva — azok a lelketlenek érdemelnének példás büntetést, akik az ily híreket kieszeelik, vagy a hallottakhoz a saját fantáziájuk szüleményeit gondosan hozzátoldva: segítenek a vak-hír lavináját növelni. Az ilyen valótlan híreszteléseknek a kuforrását kellene gondosan eltönni. Ezt pedig társadalmi uton is meg lehet csinálni. Érdeklődjünk behatóan a fáma eredete után s ha a kutfőhöz érünk, sujsuk megvetéssel azt, aki a nemzet érdekében való munka helyett a nemzet érdeke ellen való alap-talan híreket talál ki és terjeszt.

Emlékszünk a nagy feljajdulásra, melyet az a hivatalos jelentés váltott ki, hogy Przemyslnél 117.000 emberünk került orosz fogságba. Az a fórum, amely a legszomorubb híreket is ennyire leplezetlenül közli a nyilvánossággal: igazán nem érdemli, hogy bárminő fontos dolog elhallgatásával gyanúsítsuk meg. Ellenkezőleg! Ez a fórum bizalmat, feltétlen bizalmat érdemel és erre a bizalomra nem is neki, hanem a nemzetnek... nekünk magunknak van szükségünk.

Matlák József.

### Ismerősök közt a harctéren.

Zalaiak a Kárpátokban.

Ismerősök, mikor a harctéren találkoznak... Piszkos ruhájú harcedzett vitéz, mikor a még-kevésbé csukaszürkeruhás, vademberképtű, szakállas bajtársban falubeli szomszédját ismeri fel; a megkopott uniformisnak nemrégén még nyalka és deli hadnagy lakója, mikor a robin-zonszakállú, torzonborz, öreg káplárban az otthon mindennapi billiárd partnerét, az elegáns ügyvéd urat találja meg; a havas országuton masirozó ezredek, mikor más csapatokkal találkozva egymás között ismerősökre bukkannak: a zord háború fénytelen napja, mikor egy pillanatra meleg sugárral ragyog a vérdefagyott földre; az emberölésben elfásult, elkérgesült katonaszív, mikor az emberszeretet melege vibrál rajta keresztül...

Ismerősökkel találkoztam a rettenetes kárpáti téli háborúban. Zalai magyarok kérges, füstös tenyerét szorongattam. Réglátott ismerősökkel beszélgettem. Jóbarátokról hallottam szomorú híreket:

— Ez is elesett, az is megsebesült. Erről sem hallottunk semmit, az is eltűnt egyik ütközetben.

S mégis örülök... Valami kis napfény rezeg a keményre fagyott földön, valami kis melegség járja át a meggémberedett tagokat... Ismerősökkel találkoztam, kiknek borzas szakálluk közül kivülálló magyar szemekben valami viritott, valami zöldelt a zalai tavaszból.

\* \* \*

Csontkeményre fagyott uton masirozik az ezred, a miénk. Mint szegény „pocsétakerülő”, szépen félreállunk a nagyobb urak elől: tüzerek jönnek... A hatalmas ágyukerekek alatt ropog a fagyos út. Az óriási, de lesoványodott tüzérlovak izzadnak a huszfokos hidegben. A tüzerek csendes, bár malicia nélküli lenézéssel haladnak el a nehéz „marschadjustierung” alatt még állva is fáradt bakák végtelen sora mellett... Ismerem őket. Dunántuli honvédtüzérek. Önkéntelenül is az ismerőst, a „földit” keresik szemeim...

Az egyik ágyun szokatlannak tűnik fel egy főhadnagyi uniformis... Ni, csak: *Ruzitska*

Béla főhadnagy ül a gyorsan haladó ágyukerekek felett. Az önkéntelen öröm rezgésével szólítom meg:

— Hogy van főhadnagy ur? — Aztán eszembe jut, hogy huszonegynapos mosdatlan-ságom s vigan lobogó szakálam miatt aligha ismer meg. Megnevezem magamat... De már csak ötven lépésről hallom a barátságos választ:

— Szervusz! Szervusz!

Látom, hogy az ismerősnek itt mindenki örül. Magam is valami belső meleget érzek. Mintha nem nyolc órája masiroztunk volna már a fagyasztó hidegben, mintha nem is a tegnapelőtti üres feketekávé után korogna a gyomrom... Ruzitska Béláról eszembe jut *Mihálovits Géza*... Csakugyan itt ficákol előttem egy vékonynyakú lovon... Amint épen meg akarom szólítani, felharsan a vezény-szó:

— Marschieren! Kompanie marsch! — A katonai fegyelem torkomra forrasztja a megszólítást... A tüzmasternek is fess lovas már messzelovagol... Bennem feléled a mult, a békés mult minden melegsége. Eltűnnek a havas hegytetők, el a fagyos országut, el a huszfokos hideg... Talán a zalai szellő langyos melege ért fél a Kárpátokig... Ismerősökkel találkoztam a harctéren s még három óra múlva is, mikor már cudarul löttek ránk az oroszok, még a muszkagolyónál is jobban izgatott, hogy kezet sem szoríthattam a földieimmel...

Háromnapos ütközetünk volt Radzioiova mellett. Onnan kellett átmennünk a baicsárnyra. Nagyon ványadtan, nagyon éhesen, nagyon fáradtan, nagyon betegem vánszorogtam. Ekkor találkoztam egy kis csapat huszas honvéddel... Kétszázharman voltak. Hét sebesült volt közöttük. A többi elfagyott kezekkel, lábakkal ment a — kórházba. Nagyon ványadtan, nagyon kiéhezetten, nagyon betegem vánszorogtak... De élő huszas honvédek voltak... Huszonnyolc nap óta fekszenek a hóban, esznek fagyott marhahúst, fagyott kenyeret, fagyos huskonzervet. S ez alatt az idő alatt három nagy ütközetben három nagy hegyet foglaltak el vitézi rohammal a muszkáktól, kik épen háromszorhárommannyian voltak...

Ezekben a harcokban szerezte a kitüntetést *Csorba* kapitány, aki az oroszok egyik éjjeli támadását embereivel sziklafalként állotta meg. Másnap pedig példátlan személyes bátorságot tanusítva, kiverte az ellenséget elfoglalt állásainkból és elfogott kétszázhusz fegyveres muszkát. Az ezredestől még egy csöket is kapott érte...

A magas hegyormon, méteres hóban, huszonöt-harminc fokos hidegben, a tábori konyhaktól olykor heteken át elszakítva, a csontkeményre fagyott föld miatt fedezék nélkül, folytonos ellenséges ágyú- és puskatűzben: huszonnyolc nap óta fekszenek a galíciai Kárpátok hideg éjszakáin a huszas honvédek. Reggelenkint méteres havat borít pokrócaikra a süvítő szélvihar. És a három nagy ütközetben,

borzalmas téli csaták fagyos heteiben a vitézül küzdő zalai hősök özönével kapták a megérdemelt kitüntéseket. *Pintér* szakaszvezetőt, (ha jól tudom: zalaegerszegi péksegéd), mint az ezred „legkiválóbb járőrvezetőjét“ harmadszor tüntették ki vitézségéért... Talán minden embernek járt volna egy vitézségi érdemrend...

Kétszázharman mennek a huszas honvédek s én találkozom velük, élő zalaiakkal éppen mikor a mi zászlóaljunk megy őket kiegészíteni. Sapkájukon a megkopott 20-as szám megint valami melegítő áramot lövelt rajtam keresztül... — *Eltűnnek a havas hegytetők, el a rongyos ruhák, a fagyott kezek, lábak, el a huszfokos hideg... Mégis csak a zalai langyos tavaszi szél melege csapott fel a Kárpátok jeges ormáig... Ismerősökkel találkoztam a harctéren. Ismerősökkel, kiknek bozontos szakállából magyar szem tüze fénylik, kiknek bágyadtüzi szemében valami virít, valami zöldel a zalai tavaszról...*

\* \* \*

Onnan jöttek ők, hol a tél az úr, meg a halál... A hó hegyes tüzurásokkal vágja a bőrt. A fagy öli az életet, az energiát. Jéghideg szél hasogatja a csontokat... A földön csontkeményre fagyott tetemek képezik a borzalmak határköveit. E holttetemekben megbotló emberek a halál simogatását érzik. Én is megjártam az utat: tudom, hol jártak a kétszázharman huszas honvédek...

És beszélgettünk... Zalai magyarok kérges, füstös tenyerét szorongattam. Réglátott emberekkel beszéltem. Jó barátokról hallottam jó, rossz híreket s elfásult lelkemben borzadni kezdtem az annyszor látott háborútól. Pedig már halottakból is láttam együtt annyit, mint most a zalai élő honvédekből. Ugy fájtak nekem megfagyott lábaik, pedig magam is tiszta roncs voltam s négy nap mulva követtem őket a kórházba...

Egerszegiek is voltak köztük: Leier ácsmeister s a két Paraicz testvér. Nem ismertem meg őket... Tőlük tudtam meg, hogy a *Fanglerék* közül Lajos sebesülten, János betegen került kórházba, hogy *Sebestyén* Jenő még ott vitézkedik... Aztán jó barátokról mondtak döbbenetes híreket:

— Ez is elesett... Az is megsebesült...

\* \* \*

Az erdei vasut nyitott kocsiján szállítottak kórházba. A sűrűn hulló hideg hópihéek jól esően hűtötték le a lázas homlokomat... Mint egy lehetetlen kép száguldott el előttünk a kárpáti harcok minden rémes borzalma. Sokan voltunk ennek betegek... Lázás szemünkben a vágy égett egy kis nyugalom, egy kis tisztaság, egy nagyon-nagyon kis egészség után. A melegre, evésre már nem is gondolt a beteg szervezet. Azt meg el se hittük, hogy ez a betegség (sokaknál halálos gyengeség) elvisz bennünket a rémségek helyeiről, hogy már többé nem lesz huszonöt fok hideg; nem lesznek fagyott kezek, lábak, földhöz fagyott holttestek; nem lesznek hörgő sebesültek, füttyülő golyók, robbanó gránátok...

A vonat mentén zöld parolis bakák tartanak pihenőt. Az egész zalai 48-ik gyalogezred. Megy oda, ahonnan a 20-as honvédek jöttek

kétszázharman... Lázás agyamban valami zsbongott... Gyermeksrás? Hitvesek, szeretők zokogása? Nem tudom magam sem... A kis vonat erőltetett püffögéssel robog a me-redek pályán tovább. Mintha maga is igyekez-nék elhagyni a zalai bakák hosszú sorát... S ott pihen az ismerős ezred. Nevetgélve bámulják a komikusan kicsiny erdei vonatot. Egykedvűen, fásultan nézik a vonaton didergő sebesülteket, betegeket... Lázás agyamban valami zsbong... Valami sirásféle.

Ismerősökkel találkoztam a harctéren... A huszfokos hideg rázta lázban égő tagjaimat... A zalai langyos szellő nem csap fel a Kárpá-tok hófedte, fagyos ormáig... Vagy talán az idén odahaza, Zalában sem lesz oly virágos, oly meleg a tavasz... Talán nem is lesz az idén tavasz... Ki tudja? Senki sem. Én sem tudom, hogy lesz-e. De *hiszem, hogy lesz.*

Czebe Lászió.

## HIREK

### Husvét.

Nagyszombaton már a kora délutáni órákban rengeteg sok ember lepte el a piacot. Várták a Kálváriától visszatérő körmenetet.

Nemsokára megkondultak a harangok s jöttek a templom felé az emberrajok. Csak ugy csoportonként. Aztán egy összefüggő láncolatban sok-sok asszony. Csupa asszonyok.

A huszárok a templommal szemben helyezkedtek el. Teljes diszben, csakójukon lószőr-forgóval, mereven állottak ott a vitéz zalai fiuk.

Kürt harsan. „Vigyázz!“ Jön kifelé a körmenet a templomból. Mereven tisztelegnek a katonák; letérdelnek, mélyen meghajolnak a civilek.

Megindul a körmenet. A szentség után a főispán daliás, hatalmas alakja halad, mellette az őrnagy s a rendőrkapitány. A körmenet megáll, az apát áldást ad. A csengő szól, mindenki letérdel, harsány vezényszóra sortüz dördül el... felséges, magasztos pillanatok.

A körmenet visszatér. A templom fényárban uszik. Az orgona zengésébe hegedük lágy melódiája olvad. Majd énekelni kezd a kar. Gyönyörű akkordok hömpölyögnek a hatalmas boltívek alatt: „Regina coeli letare...“

Vége a szertartásnak. Az ablakokban elalszanak a gyertyalángok... És én azokra gondolok, akik nincsenek itt. Akik sortüzet adnak a szent hazai föld védelmére s akik a földre borulnak... ki tudja, az ellenséges golyó elől-e, vagy talán az ellenséges golyótól-e?... Azokra gondolok, akik nem érték meg ezt a feltámadást. És hiszem, hogy ezeknek a kihullt vére hozza meg nekünk a nagy feltámadást.

\*

A husvét határjárás — mert a férfiak most az ország határán járnak — elmaradt. Husvét első napján d. e. 10 órakor a rk. templomban zenés mise volt.

— **Személyi hir.** Vármegyénk főispánja, dr. sipeki *Balás* Béla f. hó 7-én d. u. Csáktornyára ment, onnan pedig Budapestre utazott. Székvárosába ma tért vissza.

— **Uj pénzügyi segédtitkár.** A pénzügyminiszter *Fatér* Endre dr. zalaegerszegi pénzügyi fogalmazót a IX. fizetési osztályba pénzügyi segédtitkárrá nevezte ki.

— **Előléptetett pénzügyi tisztviselők.** A pénzügyminiszter *Vörös* György zalaegerszegi pénzügyi számellenőrt a IX. fizetési osztályba pénzügyi számvizsgálóvá, *Molnár* Gyula zalaegerszegi pénzügyi számgyakornokot a XI. fizetési osztályba ideiglenes minőségű számtiszté, *Kuzmics* József a zalaegerszegi m. kir. pénzügyigazgatóság mellé rendelt számvevő-ségnél levő pénzügyi számgyakornokot a XI. fizetési osztályba ideiglenes minőségű számtiszté, *Grünwald* Samu zalaegerszegi adóhivatali tisztet a X. fizetési osztályba kinevezte.

— **Kitüntetés.** Ferenc Salvator főherceg nagypéli Sternthal Bernát zalaszentmihályi földbirtokos, vieni lakosnak a Vöröskereszt II. osztályu tiszteletjévényét adományozta.

— **Vásári kirendeltség.** A rendőrkapitányi hivatal vásári kirendeltsége f. hó 9-én (pénteken) kezdte meg működését. Célja e kirendeltségnek az, hogy a rendőrség mindennemű vásári ügyben (legyen az napi élelmi piaci, heti vagy országos vásári ügy) közvetlenül és azonnal a közönség rendelkezésére legyen.

— **Gyászrovat.** *Horváth* Béla ny. városgazdát f. hó 7-én temették nagy részvét mellett, a temetésen a városi tisztviselők testületileg részt vettek. — Hosszas szenvedés után elhunyt *Le-tenyén Hajós* Ottó m. kir. adóhivatali főtiszt 35 éves korában. — Dr. Tamás János nagykanizsai ügyvéd édesanyja *Tamás* Istvánné sz. *Fatér* Klára tegnap délután 81 éves korában Nagykanizsán rövid szenvedés után elhunyt.

— **Meghívó.** A zalaegerszegi kath. legényegylet folyó hó 11-én délután 4 órakor rendes évi közgyűlést tart az egyesület Petőfi-utcai házában, a melyre ezuton hívja meg az egyesület pártoló tagjait.

— **A Vöröskereszt kórházba** e hó 9-én délelőtt 45, délután 27 beteg katona jött.

— **A családi pótlékról** kitűnően összeállított könyvet irt *Hofbauer* Dezső kultuszminiszteri számellenőr. A művet főként az ügyes rendszerezés, a sok iratminta s az teszi nagyon hasznossá sőt egyenesen nélkülözhetővé, hogy állandóan szem előtt tartja a gyakorlatiasságot, az életet. Ára 1 kor 20 fillér.

— **Adományok.** A zalavármegyei takarékpénztár részvénytársaság a zalaegerszegi állami polgári leányiskola ifjusági segítő egyesülete céljaira és a jó magaviseletű növendékek megjutalmazására 25 koronát, a zalaegerszegi takarékpénztár 20 koronát, a zalamegyei központi takarékpénztár részvénytársaság 40 koronát adományozott, melyért hálás köszönetet mond az igazgatóság. — *Mlt. Szegedy* Gina csillagkeresztes hölgy a Zalaegerszegi Karácsonyfa egyesületnek 10 K-t volt szives küldeni. Az egyesület ez uton mond hálás köszönetet érte.

— *Barta* Benő ur Grácból volt szives a zalaegerszegi Chevra-Kadisa részére 10 koronát adományozni, mely adományért köszönetét fejezi ki *Rosenberger* Zsigmond szentegyleti elnök. — *Sipos* Jánosné urnő, boldogult Jenő fiának emlékére a helybeli kath. legényegylet javára 50 koronás alapítványt tett, amiért hálás köszönetét nyilváníja az egyesület elnöksége.

— **Felülfizetések.** A zalaegerszegi kath. legényegylet műkedvelői előadásán felülfizetni szivesek voltak 1915 március 7-én: Dr. *Udvardy* Jenő 6 K, *Legáth* Kálmán, *Virág* Ferenc, *Zimits* József 4—4 K, *Lang* Ferenc, Dr. *Géfin* N., *Snatter* Antal, *Zsovár* János, *Rabati* Ferenc, N. N., N. N. 2—2 K, *Biz* ók *István* 1 K, N. N. 40 f. Az 1915 március 14-én tartott előadáson,

## Barta és Fürst

elsőrangú női divatruháza

**NAGYKANIZSÁN,**

Az Első magy. ált. biztosító társaság új palotájában.

TELEFON 323. SZÁM.

## Zalamegye legnagyobb divatruháza

Maradékok fél árban. — Női és leányka felöltők. — Kész bluzok és pongyolák.

**Szőrmék óriási választékban,**

**:: Ruhakelmék, selymek és bársonyok. ::**

Minták vidékre bérmentve.

pénzügy-  
szegi pénz-  
lyba pénz-  
viselők. A  
Zalaege-  
si osztályba  
Gyula zala-  
kot a XI.  
ségű szám-  
Zalaege-  
m. kir.  
számvevő-  
nokot a XI.  
ségű szám-  
Zalaege-  
adóhiva-  
nevezte.  
főherceg  
ihályi föld-  
skereszt II.  
zta.  
örkapitányi  
-én (pente-  
e kirendelt-  
ennemű vá-  
piaci, heti  
nül és azon-  
en.

városgaz-  
ét mellett, a  
letileg részt  
elhunyt Le-  
atali főtiszt  
ános nagy-  
stvánné sz.  
ves korában  
elhunyt.  
th. legény-  
kor rendes  
Petőfi-utcai  
g az egye-

e hó 9-én  
a jött.  
n összeállit-  
ltusminisz-  
t az ügyes  
teszi nagyon  
retővé, hogy  
rtiatiasságot,

ei takaré-  
szegi állami  
egyesülete  
ndékek meg-  
erszegi taká-  
yei központi  
00 koronát  
netet mond  
ina csillag-  
Karácsonyfa  
küldeni. Az  
zönetet érte.  
ves a zala-  
10 koronát  
zönetét fejezi  
yleti elnök.  
Jenő fiának  
gyület javára  
hálás köszö-  
sége.

gi kath. le-  
felülfizetni  
Dr. Udvardy  
renc, Zimits  
Géfin N.,  
Ferenc, N.  
K. N. N.  
előadásán,

áza  
ka  
k.  
an,  
::

mely előadás tiszta jövedelmének 50 százaléka a Vörös Kereszt egyesület javára fordított, felülfizetni szivesek voltak: Dr. Balás Béla 20 K, N. N. 5 K, Legáth Kálmán, N. N. 2:60—2:60 Szeleánszky Nándor, Snatter Antalné, Sipos Ernőné, özv. Göndöcsné 2—2 K, Oláh István, Oláh Józsefné, Bizsókné 1 1 K, Hevesi 60 f. Elszámolás: március 14-én összes bevétel volt 150 K 20 f, kiadás volt 59 K 30 f, maradvány 90 K 90 f. Ennek ötven százalékát 45 K 45 f-t a választmány 50 koronára egészítette ki a Vörös Kereszt javára.

— A zalaege-  
szegi kerületi munkásbizto-  
sító pénztár gyűjtése a hadbavonultak részére. Fizáry Viktor Keszthely 2 K, Cságoly Ferenc Zalacsentiván 10 K, Tarr István Zalaege-  
szeg 2 K, Szekeres G. Keszthely 5 K, Spiegel Lajos Zalabér 4 K, Petrovics József Bályk, Hoffmann Béla Keszthely 5—5 K, Tóth Ferenc Martonfa 4 K, Tóth Károly Martonfa 2 K, Vargha Géza Zsigmondháza 15:65 K, Horváth József, Gold N. Sümeg 2—2 K, Marton Pál Zalakoppány, Kasza Imréné Monostorapáti 5—5 K, Behabetz Raimund Türje 1 K, Takács Endre Alibánfa 10 K, Schlesinger Testvérek, Oszkay Titusz, Kálmán Rezső Mihályfa 2—2 K, Kovacsics Feri Mihályfa 1 K, Fogyasztási szövetkezet Monoszló 2 K, Inkey Kálmánné, Gróf Batthyány P. Iné Zalacsány 25—25 K, Gróf Batthyány Lujzácska Zalacsány 10 K, Kovács József Pölöske 1 K, Gombás István Zalaege-  
szeg 3:35 K.

— Gyilkosság. Rémes gyilkosság történt f. hó 3-án Bocsföldön. Vizsi Józsefné délután férjét egy nagy fejszével agyonvagdalta, mert az vele szemben állandóan durva, goromba volt s az asszony nem bírta ezt tovább. Vizsi József állítólag elmebajos ember volt.

— Az Edison moziban „Az aranyhaju sphinx“ vonzott szerdán telt házat. Magyar darab. Herczeg Ferenc írta. Legkiválóbb magyar művészek játszották. Herczeg most is pompás meseszövegek mutatkozott s hivatott moziirónak bizonyult. Harctéri felvételek és humoros számok egészítették ki a műsort. Szombaton és vasárnap a „Hazádnak rendületlenül“ c. hafias darab lesz az előadás csattanója, melyhez méltó lesz a kísérő műsor. Szerdán a multkor óriási sikerrel bemutatott „Nelli, egy virágáros leány“ c. darab folytatása kerül bemutatásra.

— Az Apolló moziban egy árvaleány megkapó története pergett le a vásznon. Teljes sikert aratott. Ezuton is felhívjuk olvasóink figyelmét az Apolló-mozi hirdetésére.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Zalaege-  
szeg r. t. város polgármesterétől.  
3533—1915.

**Hirdetmény.**

Az 1873, 1874, 1875, 1876 és 1877. években született és Zalaege-  
szeg r. t. város területén tartózkodó népfelkelő kötelesek bemutató szemléje folyó április hó 21-én reggel 8 órakor a központi ovoda földszinti helyiségében fog meg-  
tartatni.

Ezen a népfelkelési bemutató szemlén az illetők tisztán öltözködve, fegyver és bot nélkül pontosan megjelenni kötelesek.

Akinek a 2000. eln. 1915. számú H. M. körrendelet szerint a bemutató szemlén való megjelenés alól mentességi igénye van, köteles ezt a városházán (I. em. 2. ajtó alatt) a szemle előtt 5 nap-  
pal írásban igazolni.

A szemlére meghívót külön senki sem kap.

Zalaege-  
szeg, 1915 április 3-án.

FÜLÖP JÓZSEF sk.,  
h. polgármester.

Zalaege-  
szeg r. t. város polgármesterétől.  
3588—1915.

**Hirdetmény.**

A m. kir. központi statisztikai hivatal 1529. eln. 1915. számú átirata folytán figyelmeztetem az érdekelteket, hogy a fém és ötvözet készletek bejelentése alkalmával a bejelentőlapon mindenkor pontosan tüntessék fel a bejelentés nap-  
ját, valamint szembe-  
tűnő módon azt is, hogy a bejelentés mely hónap adatait tartalmazza.

A borkészletek bejelentői a bejelentő-  
lapok 6. pontja alatt a dátumokat min-  
denkor a tájékoztatás 5. pontjában fog-  
lalt intézkedéseknek megfelelően kitölt-  
sék.

A bejelentőlapok a hátlapokon olvas-  
ható tájékoztatás értelmében az előirt határidőkben pontosan betérjesztendők abban az esetben is, ha a készletek mennyiségében az előző hónap-  
i állapot-  
tal szemben változás nem történt.

Zalaege-  
szeg, 1915 április 3-án.

FÜLÖP JÓZSEF sk.,  
h. polgármester.

46. v. 1915. szám.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaege-  
szegi kir. járásbiróság 1915. P. K. 5993. számú végzése által Hoffman Test-  
vérek és társai végrehajtató javára 489 korona 96 fillér tőke, ennek 1914. évi augusztus hó 1-től járó 5% kamatja, ugy járuléka-  
i erejéig el-  
rendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság felülfoglalt 689 koronára becsült bolti cikkek, bolti berendezés és mérlegekből álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladása el-  
rendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Padáron leendő eszközzésére 1915. év április hó 14-ik napjának délelőtt 11 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg-  
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó-  
ságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított felté-  
telek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaege-  
szegen, 1915. évi március hó 23. napján.

Nagy Sándor, kir. bírósági végrehajtó.

**Eredeti amerikai kéveköttő manilazsineget legolcsóbb napon áron szállít:**

**A M. KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉP-  
GYÁRÁNAK VEZÉ-  
ÜGYNÖKSÉGE.**

**M**indennemű könyvnyomdai munkák gyorsan, pontosan és jutányos áron a legszebb kivitelben készülnek.

**TANY R. UTÓDA**  
(Kakas Ágoston)  
könyvnyomdájában  
Zalaege-  
szeg.

**Zalaege-  
szeg tőszomszédságában  
Gógánhegyen, a Pintér István ár-  
vájának hegybirtoka, mely áll:  
kaszáló, gyümölcsös és szántóföl-  
dekből, a rajta levő terméssel vagy  
termés nélküli eladó. A birtok 6  
katasztrális hold területű, szőlő  
ültetésre rendkívül alkalmas. Bő-  
vebb felvilágosítás Máté Ferencnél  
Zalaege-  
szeg. Major-utca.**

**Ma vasárnap az APOLLO MOZIBAN**

érdekfeszítő új műsor, melynek remek pontjai mindenkit meg fognak lepni. Bővebb részletek a műsoron. A délutáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör-  
szék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 f.

**Lovassági nyeregfelszerelés**

jókarban levő. tüzéronkén-  
tes számára kerestetik.

Ajánlatok ármegjelöléssel, Zalalövői Ura-  
dalom címre Zalalövőre küldendők. 1—2

**Kossuth Lajos-utcában egy 4 szobás lakás május 1-re**

**K I A D Ó**

mellék helyiségekkel együtt. :: Bővebbet: **K L U G E R J E N Ő**  
.. marhakereskedőnél. ..

Kitünő minőségű tülevelű és lomblevelű  
ERDÉSZETI MAGVAK, FAGSEMETÉK

Gyümölcsmagvak,  
Gazdasági és fűmagvak,  
Fűmagkeverékek,  
Sorfák,

Diszfenyők,  
Diszbokrok,  
Gyümölcsfák és vadoncok  
Rózsák legnemesebb fajokban

**FARAGÓ BÉLA**

2-2

cs. és kir. udvari szállító, ZALABERGSEGE.

**GÉPÉSZKOVÁCS**

és fia kovács-segéd

a zalatárnoki gőzmalomba ápr.

: 24-ére keresztetik. :

**STÁDEL JÁNOS, földbirtokos**

3-4 **ZALATÁRNOK.**

?

Miért kell hirdetésünk és miért kell éppen most

hirdetésünk a

**ZALAMEGYÉBEN?**

**Azért kell, mert:**

1. Hirdetésünket **igen nagy közönség olvassa**, lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt lap. — 2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kevés közt **azonnal szembetűnk**. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt még nem mondunk csődöt. **Üzletünk jóhírneve** kívánja tehát, hogy hirdessünk és hogy **éppen most** hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mondjuk „cégem a világháboru tartama alatt is hirdetett.“ — 4. Városunkban, környékünkön **sok idegen** tartózkodik mostanában. Ezek annál a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az ujságban olvassák. És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan: a hirdetésidő igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.

